

未来一周

长江中下游频繁多雨

●中央再次拨付救灾资金12亿元 ●湖南防汛形势严峻

据新华社北京6月7日电 (记者张辛欣)中央气象台最新消息,7日起,长江流域连续多日出现的较强降雨将逐步减弱,但9—15日仍频繁多雨。气象专家提醒相关地区谨防旱涝急转的局面发生。

截至6日,长江中下游地区等地已连续四天出现较强降雨。此次降雨过程覆盖长江中下游地区大部、持续时间长、雨量相对均匀。气象专家表示,这次降雨过程的雨量将与过去一两个月降下的总雨量相当,对长江中下游地区的干旱起到很好的缓解作用。

气象专家分析,之前由于影响我国降雨的主要天气系统——西太平洋副热带高压偏弱偏东,导致从太平洋输送过来的水汽条件差。而台风“桑达”转向远离后,副热带高压开始明显加强西伸,水汽输送条件得到很好改善;另一方面,从印度洋而来的西南暖湿气流加强,目前南方水汽条件已出现明显改善。

此时,北方有冷空气扩散南下,冷暖空气交汇的地方正好位于长江流域附近,在近期会给这里带来明显降雨过程。

中央气象台7日消息,长江中下游雨势目前逐步减弱,8日

强降雨将结束,但9—15日长江中下游地区仍然频繁多雨。

中央气象台预计,9—11日,长江中下游、华南西部和北部、西南地区东部降雨量一般有20—60毫米,其中江南北部和华南西北部等地的部分地区有90—130毫米;14日前后,长江中下游等地还将出现一次中到大雨、局部暴雨过程。

长江中下游地区通常在6月10日前后将进入梅雨季节。如果近期连续出现较强降雨,累计降水较大,加上前期干旱导致土质疏松,一些地方很可能出现旱涝急转的局面,山洪、地质灾害及城乡内涝的情况很可能发生。气象专家特别提醒,旱区在抗旱的同时要做好防涝的准备。

另据新华社长沙6月7日电(记者谢樱、明星)连日来的强降水缓解了湖南的旱情,但局部地区的暴雨导致旱涝急转,出现山体滑坡和洪涝灾害。记者7日从湖南省气象台获悉,湖南自北向南9日起将迎来新一轮强降雨,防汛形势严峻。

记者7日从此次暴雨重灾区怀化市麻阳苗族自治县获悉,连日暴雨导致该县多个乡村的公路、电力、通讯及广播电视信号中

断,209国道麻阳县岩门至石羊哨段发生4处山体滑坡,滑坡体多达9万余方,目前该路段已全线封闭,交通部门正在紧急抢修一条便道,预计最早9日才能恢复正常通车。

而据最新气象资料综合分析,未来一周湖南省内强降水过

程频繁,湖南将进入雨水相对集中时段。6月9日~14日受高空低槽和中低层低涡切变共同影响,湖南将有一次连续强降水过

程。

湖南省气象局专家建议,针

对新一轮降水的来临,须重点加

强防范局地强降水引发的山洪灾

害和局部洪涝。同时湖区须提前

做好防涝的准备;加强水库实

时科学调度,特别是长江第三大

支流沅江干流五强溪水库的防洪

调度。

新华社北京6月7日电 记

者7日从财政部获悉,为支持长

江中下游地区做好救灾工作,恢

复农业渔业生产,中央财政在前

期已拨付江苏、安徽、江西、湖

南、湖南5省抗旱救灾资金

11.37亿元的基础上,再次紧急

拨付救灾资金12亿元。

据财政部介绍,这12亿元

救灾资金中,特大防汛抗旱补助

费4亿元,用于补助200个县级



抗旱服务队购置设备,加强抗旱防洪能力建设;农业渔业生产救灾资金8亿元,用于补助农民购买鱼苗、种子、化肥、农药、消毒剂、柴油等生产资料,修复因灾受损严重的鱼塘灌排水设施和渔民渔船等,支持农业渔业恢复生产。

财政部要求,相关省份财政部门要统筹安排,突出重点,加快资金拨付进度,确保资金及时落实到位。要切实强化财政资金管理和监督,建立健全财政资金跟踪问效机制,提高资金使用效益。

财政部要求,相关省份财政部门要统筹安排,突出重点,加快资金拨付进度,确保资金投入

及时落实到位。要切实强化财政资金管理和监督,建立健全财政资金跟踪问效机制,提高资金使用效益。

财政部要求,相关省份财政部门要统筹安排,突出重点,加快资金拨付进度,确保资金投入

中国支持潘基文竞选连任

据新华社北京6月6日电 外交部发言人洪磊6日表示,中国支持潘基文先生竞选连任联合国秘书长,希望他能获得各方广泛的支持。

洪磊说,联合国秘书长作为联合国最高行政长官,对联合国各领域工作有着重要影响和独特作用。潘基文先生作为来自亚洲国家的秘书长,在任职的四年多时间内,为推动联合国在国际事务中发挥更大作用作出了重要贡献,中方对他的工作表示肯定。中方支持潘基文先生竞选连任,也希望他能获得各方广泛的支持。

IMF前总裁卡恩否认指控

据新华社纽约6月6日电(记者荣娟娟)国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩6日在纽约高等法院再次出庭受审,否认针对他的性侵犯指控。

当日,纽约高等法院外媒体记者云集。一些卡恩的反对者在庭外高喊口号,斥责卡恩。身着黑色西装的卡恩在妻子的陪同下出庭受审,他否认针对他的性侵犯指控。法庭宣布,卡恩将于7月18日再次出庭。

卡恩的辩护律师本杰明·布拉夫曼在庭审结束后向记者表示,卡恩胜诉的几率很大,因为他认为针对卡恩的所有指控都不成立。

黎加油站爆炸致7人死亡

新华社贝鲁特6月6日电(记者刘顺 任珂)据黎巴嫩通讯社报道,黎巴嫩首都贝鲁特以东阿希拉菲亚区附近的一家加油站6日晚发生爆炸。据最新统计,爆炸已造成至少7人死亡,15人受伤。

爆炸发生后,黎巴嫩治安部队立即派兵封锁现场,维持秩序;消防队立刻赶往现场救火、清理现场,以防止油库发生连锁爆炸;救护人员迅速将伤者送往附近医院抢救。

据初步了解,该加油站内的一柴油库爆炸可能是由电线摩擦起火所致。

阿富汗逮捕17名恐怖分子

据新华社喀布尔6月7日电(记者闫亮 章建华)阿富汗国家安全局发言人马沙勒7日说,阿情报部门过去一周在全国共逮捕了17名与塔利班组织有关的恐怖分子,挫败数起袭击阴谋。

马沙勒说,遭逮捕的恐怖分子涉嫌参与组织自杀式袭击、埋置路边炸弹、袭击阿富汗政府官员等罪行,“随着他们的落网,数起恐怖袭击也被挫败”。

马沙勒说,这些恐怖分子承认他们隶属阿富汗塔利班,并参加各种各样的恐怖活动。情报部门还在他们的藏匿地点查获多种爆炸装置和大量武器弹药。

法国旅馆坍塌致11人死亡

新华社巴黎6月6日专电(记者江珍妮)法国首都巴黎东北部塞纳-圣但尼省一座正在维修的旅馆5日晚发生坍塌,造成3人死亡,8人受伤。

据法国媒体报道,蒙特勒伊市这家破旧的旅馆高5层,内部全部拆空,只剩下外墙和房顶,摇摇欲坠。5日晚,巴黎地区普降大雨,局部地区还伴有冰雹。约23时,这家旅馆突然坍塌,旁边一栋2层楼高的住宅被压在废墟下。

事故发生后,120名消防员带着搜救犬和搜救设备立即赶赴现场,营救被掩埋在废墟下的幸存者。塞纳-圣但尼省政府新闻发言人说,住宅楼内住着两户马里移民,一位母亲和两名儿童在事故中不幸身亡。另有5名儿童和3名成人受伤,其中6人伤势严重。

叙利亚军队将进入北部伊德利卜省

当地时间:6月6日晚 叙利亚新闻部长阿德南·哈桑·马哈茂德宣布
叙利亚军队将进入北部伊德利卜省附近的农村地区,以恢复该地区的安全与秩序
伊德利卜省附近的农村地区出现大批训练有素的武装分子,与安全部队发生激烈冲突,并攻击安全部队和警察,造成警察和安全人员至少120人死亡
新华社6月6日电 叙利亚军方6日表示,叙军已开始向伊德利卜省北部的农村地区派遣部队,以恢复该地区的安全与秩序。叙军称,伊德利卜省附近的农村地区出现大批训练有素的武装分子,与安全部队发生激烈冲突,并攻击安全部队和警察,造成警察和安全人员至少120人死亡。



深圳主要市区禁行电动车

据新华社深圳6月7日电(记者乌梦达)6日,深圳市正式实施在主要市区禁止电动自行车及其它安装有动力装置的非机动车行驶的政策。记者6日在深圳部分规定的禁行区域并未发现行驶的电动自行车。

根据深圳市公安局5月26日发布的《关于在部分区域道路禁止电动自行车及其它安装有动力装置的非机动车行驶的通告》,从6月6日到12月5日,深圳的电动自行车禁止驶入福田、罗湖、盐田、南山、宝安等主要市区。

交警部门表示,7月1日前交警部门发现违规行驶的电动车将以劝告为主,7月1日将正式开始处罚,对违规骑行者将罚款200元,如拒缴罚款将暂扣车辆。

据新华社深圳6月7日电(记者乌梦达)6日,深圳市正式实施在主要市区禁止电动自行车及其它安装有动力装置的非机动车行驶的政策。